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Advies MiNaraad Zwevegem 
GSM Stralingsnormen :
Inleiding:
Het aantal gsm-antennes nam de laatste jaren een hoge vlucht. Door de aanwezigheid van meerdere operatoren op de markt en het gebrek aan onderlinge samenwerking, is er ondertussen een dicht netwerk van gsm-antennes uitgebouwd. Tegelijkertijd waarschuwen wetenschappers steeds meer voor de gevaren van gsm-straling voor de volksgezondheid. 

De huidige federale norm bedraagt 20 volt per meter. Het Vlaams parlement keurde in januari  2009 een resolutie goed om de federale stralingsnorm van 20 V/m te verstrengen naar 3 V/m, met een streefwaarde van 0,6 V/m. Tegelijk vraagt het parlement de invoering van een afstandsnorm voor gsm-pylonen in de nabijheid van kwetsbare groepen, zoals scholen, kinderdagverblijven, ziekenhuizen, rust- en verzorgingstehuizen.

Het ontwerpbesluit (april 2010) van de minister van Leefmilieu, Joke Schauvliege legt een stralingsnorm op van 3 volt per meter per antenne, met een gecumuleerd maximum van 20 Volt per meter. De federale norm van 20 volt per meter gecumuleerd voor alle bronnen blijft dus behouden. 
Als milieuraad wensen wij hierover ons advies kenbaar te maken.
Advies milieuraad van 10 juni 2010 :
De milieuraad adviseert het ontwerpbesluit omtrent niet-ioniserende straling  ongunstig : 
· dit besluit houdt geen enkele verbetering in  t.o.v. de vroegere federale norm
· dit besluit houdt geen rekening met de resolutie van het Vlaams parlement (totaalnorm van 3 V/m )
· dit besluit omvat geen voorzorgsnormen voor kwetsbare groepen
· een lagere cumulatieve norm is nodig vanuit het voorzorgsprincipe en is tevens haalbaar gezien precedenten in andere steden
· dit besluit houdt onvoldoende rekening met adviezen van medische experts
De Minaraad Zwevegem vraagt de gecumuleerde norm van 3 Volt per meter (streefwaarde 0,6 Volt per meter) te hanteren en tevens  een afstandsnorm voor GSM pylonen in de nabijheid van kwetsbare groepen in te voeren.
De Minaraad Zwevegem vraagt dat op gemeentelijk vlak  het advies van de milieudienst, gebaseerd op  het advies van de gemeentelijke minaraad, verplicht en bindend is voor de vergunningen voor GSM masten. 
Advies overgemaakt aan

· gemeentebestuur Zwevegem

· Milieu- en  Natuurraad

· Provinciale deputatie, VVSG, VVP
· Kabinet Joke Schauvliege, Vlaams parlement
